

Nr. 12142/21.04.2021

CĂTRE,

Primăria Municipiului Galați

Directia Generală Servicii Comunitare
de Utilități Publice

**Inspectoratul Județean pentru Situații
de Urgență Galați**

D.S.P.J.-C.S.P. Galați

C.J.P.C. Galați

A.D.I.»Serviciul Regional

Apa Galați»

Societatea APA CANAL S.A. Galați aduce la cunoștință că în data de **22.04.2021**, se vor executa lucrări de cuplare conducta apă Dn600mm FD. Lucrările se execută de către Lemacons în zona bdul Milcov, în cadrul obiectivului de investiții al Primăriei Municipiului Galați „Modernizare linii de tramvai și carosabil str.Siderurgiștilor și 1 Decembrie 1918” și de către Tancred în zona str.A.Vlaicu c/c str.1 Decembrie 1918, în cadrul obiectivului de investiții al Primăriei Municipiului Galați „Modernizare linii de tramvai și carosabil strazile Traian Vuia, Henry Coanda, George Cosbuc (tronson Henri Coanda – Al. Macelaru)”.

Lucrările executate de către TANCRAD și LEMACONS vor conduce la sistarea apei între orele 08,00-16,00 la un număr de 5 agenți economici din zona Micro 39A (covrigarie, magazine mixte, terasa-bar).

De asemenea, întrucât conducta care se cuplează în 22.04.2021 alimentează Rezervorul Traian, există posibilitatea ca în intervalul orar 18.00-22.00 furnizarea apei să se realizeze cu presiune redusă pentru consumatorii arondați acesteia, respectiv arealul cuprins între strazile: Prundului, Stiintei, Cezar, Gradina Veche, Basarabiei, Tunelului, Brates. Dacă este cazul, vom pune la dispoziția consumatorilor din zona afectată cisterna cu apă, funcție de solicitările acestora.

Societatea Apa Canal SA Galați asigură numai asistența tehnică pe parcursul lucrărilor, execută manevrele specifice de golire/umplere rețea, închidere și deschidere vane, precum și spălarea rețelei de distribuție la finalizarea lucrărilor executate de către constructor.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de sistarea apei potabile, mulțumim pentru înțelegere și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile într-un interval cât mai scurt de timp.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
Ing. GELU STAN

